Losungen tegut A 17

1. Aufgabe
a) g(x) mit P(7|0) und Q(0[35)

m=Y2_Y1

Xy — X4

35-0 1
m=——=——
0-7 2
y=m-x+b

da Q(0[35)

b=35

g(x) = —%x +35
b) y-Achse:

x=0

h(0) =-2

Sy (0|_ 2)

—1x+3,5=ix—2‘—ix—3,5
3
—ﬂx = —5,5|: (— EJ
6
x=3

d)

h(x) mit A(-3-6) und B(6|6)

m= Yo — Yy
Xy — X4
6+6 4

m = = —
6+3 3

y=m-x+b

x-Achse

h(x)=0

0= i X—2
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2=ix
3

x=15
s, (15/0)

g(3)=2

s(32)




2. Aufgabe

a) p(x)=-05x%-x+15

p(x)=0

0=-05x* —x+15[:(-05) (Normalisieren nur, wenn = 0 steht)
0=x*+2x-3 pg-Formel

Xy =—1£41+3

X, =1Tund x, =-3
Sx1(1|0) SXZ(_ 3|0)

b)xs=5%;2
1-3
Xg _T__1
p(=1) =2 s(-12)

c) gestrichelte Linien nicht zeichnen




d)

e)

P(x) = r(x)
—05%x% —x+15 = x2 —3x—2‘+ 05x2 +x—-15

0=15x?-2x-35}15

4 7
0=x?-—=x-— -Formel
3 3 Pq
e =22 (2] 47
1/2 3 - 3 3
Xy =— und x, =-1
r(ZJ __32 s,(2,33-356)
3 9

r-1)=2 s.(-12)

Der Schnittpunkt S; ist der Scheitel (Hochpunkt) von der Parabel p.



f)  Da man mit der Schrittweite 1 in der TABLE-Funktion den Scheitel von r nicht findet,
setzt man dann nochmal die Schrittweite auf 0,5 an.




